

Отчего так печальна прекрасная Русалочка, отраженная в водах копенгагенской бухты? Может, нас заждалась? А величественные фиорды: внизу - леденящая пучина, наверху - с криком кружат птицы. Вот-вот покажется из-за поворота ладя викингов. Добро пожаловать в Скандинавию, царство древних саг, легенд, фей, троллей, лесов, гор, ледников, кораблей.

1 день-США. Вылет.

2 день-Амстердам. Экскурсия по Амстердаму. В конце Средних веков область, расположенную в низовьях рек Рейн, Маас и Шельда стали называть "приморскими низкими землями". Со временем этот описательный географический термин превратился в название страны Нидерланды. Автобусная обзорная экскурсия по Амстердаму с посещением алмазной фабрики, лодочная экскурсия по каналам Амстердама. Ночлег в Бремене или Гамбурге.

3 день-Копенгаген. Выезд рано утром в Данию - страну 400 островов, пряничных домиков, приветливых хозяев. Гуляя с гидом по Копенгагену, поищем жилище великого сказочника, поклонимся Русалочке, полюбуемся королевским дворцом Амалиенборг. В сувенирных лавочках купим на память бело-синюю фигурку, созданную на знаменитой Королевской фарфоровой фабрике. С борта парома взглянем на замок Кронборг, приютивший тени Гамлета и Офелии. На горизонте - Швеция, царство Снежной королевы: полярная ночь, северное сияние, голые скалы, 100 тысяч озер. Ночуем в отеле города Йончепинг.



4 день-Стокгольм. Переезжаем в Стокгольм и расселяемся в отеле. Экскурсия начинается у королевского дворца в уютном центре старого города, где ощущаешь себя вернувшимся из дальнего плавания домой. Не минуем туристскую тропу и здание королевской оперы, и знаменитый музей корабля "Васса". "Праздник, который всегда в Стокгольме", длится до утра...



5 день-Осло. ...и продолжается в столице Норвегии Осло. Королевский дворец, парк скульптур Вигеланда, великолепная панорама у трамплина Хольменколлене. А со стен крепости Акерсхус открывается прекрасный вид на залив, городскую ратушу, набережную с толпами туристов, музыкой, песнями, смехом.



6 день-Фьерды. По дороге, ведущей в страну троллей и эльфов, попадаем в чудо, имя которому - фиорды. Два часа пробирается кораблик по маленьким бухтам среди манящих зелени деревьев и трав. Какая пленка может все это сохранить?! К вечеру перед нами возникает Берген, город мореплавателей, выросший среди горных лесов на побережье Северной Атлантики.

7 день-Хардангервидд и Скандинавские горы

И снова любуемся неповторимыми ландшафтами Норвегии. Короткая переправа через Эйдфиорд - и мы в Национальном парке Хардангервидда, прогуливаемся у водопада Ворингфоссен, катаемся по настоящей тундре на поезде троллей. Послеобеденный путь лежит среди водопадов через Скандинавские горы прямо к морю, чтобы там взойти на борт круизного корабля, следующего в Данию. Незабываемая ночь в море: музыка, танцы, игры, вино, звезды, волны.

8 день-Ютлан. Утром швартуемся у полуострова Ютландия и отправляемся в нарядный Оденсе - родной город Андерсена. Вечером мы в Германии.

9 день-Германия. Продолжаем знакомство с Германией. Гамбург - второй по величине город Германии. Свободный ганзейский город Гамбург был одним из первых городов-республик Европы. В Средние века было принято ставить на главную площадь статую Роланда - одного из средневековых европейских героев-рыцарей, чтобы он охранял город от напастей вроде войны или чумы. Так вот, бременский Роланд - самый большой на свете. Название "Ганновер" складывается из старонемецких слов "hoep oever", что означает "на высоком берегу". Город впервые упоминается в 1150 г. Экскурсии по Гамбургу и Ганноверу. Ночлег около Франкфурта.

10 день- Пора домой. Вылет и возвращение в США.

В стоимость включено - авиаперелет, гостиницы туристического класса, все завтраки и 2 ужина, комфортабельный автобус, паромы (4-х местные каюты), все экскурсии и входные билеты по программе, работа гидов, налоги.

Не включено - чаевые, страховка, дополнительные экскурсии (отмеченные звездочками) и дополнительное питание.

FASHION & QUALITY OPTICS

 *Established 1980*

**Отправляясь в дальний путь
Очки в дорогу не забудь!**

215-677-1201

**Для клиентов PiLGRiM
СКИДКА**

11890 BUSTLETON AVE. PHILA PA 19116